



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Skype

Mötesdatum
2019-10-10

År/Mötesnr
2019/8

9Närvarande

Kenneth Nilsson (ordförande), Gisela Lindberg (sekreterare), Margareta Lantz (kassör), Eva Linnér (ledamot), Lisbeth Hanson (suppleant), Jenny Rylander(suppleant).

Anmält förhinder

Susanne Sjögren (vice ordförande), Catarina Genberg (Suppleant), Gunilla Karlsson (ledamot),

§77. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

- 77.1. *Val av protokollförare*
Gisela utsågs till protokollförare vid dagens möte.
- 77.2. *Val av protokolljusterare*
Jenny utsågs att justera protokollet från dagens möte.
- 77.3. *Godkännande av dagordning:*
Styrelsen godkände dagordningen.

§78. Föregående mötesprotokoll

Inget att rapportera.

§79. Rapport AU

Inga rapporter har inkommit

§80. Bordlagda ärenden

§81. Inkomna ärenden

- 81.1. *2019-09-17: Premiemax AB: Faktura: Margareta betalar.*
- 81.2. *2019-09-17: Dennis Boyd, godkände SRRS riktlinjer pga. Smittan i Norge: Styrelsen har tagit del av informationen.*
- 81.3. *2019-09-24: Sören Holmgaard, reseersättning samt Kvitto: Margareta har betalat.*
- 81.4. *2019-09-24: Marianne Möllstam, frågor ang. när, var, hur man kan boka boende till BISS-20: Kenneth väntar på svar från Backagård. Kenneth svarar Marianne.*
- 81.5. *2019-09-24: Krister Bengtsson, Vill att vi kommer och ställer iordning våra saker: Kenneth har varit där och plockat iordning.*
- 81.6. *2019-09-29: Dennis Boyd godkänner att skriva en recension om rasspecialen: Styrelsen har tagit del av informationen.*
- 81.7. *2019-10-02: Dennis Boyd skickat en recension från rasspecialen- 19: Styrelsen har tagit del av informationen.*
- 81.8. *2019-10-03: Dennis Boyd skickat kvitto: Margareta har betalat.*
- 81.9. *2019-10-08: Dennis Boyd godkänner att recensionen läggs ut på RR-Nytt: Styrelsen har tagit del av informationen. Kenneth Skickar in den till RR-Nytt.*

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Kenneth Nilsson

Jenny Rylander

Gisela Lindberg



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Skype

Mötesdatum
2019-10-10

År/Mötesnr
2019/8

9Närvarande

Kenneth Nilsson (ordförande), Gisela Lindberg (sekreterare), Margareta Lantz (kassör), Eva Linnér (ledamot), Lisbeth Hanson (suppleant), Jenny Rylander (suppleant).

Anmält förhinder

Susanne Sjögren (vice ordförande), Catarina Genberg (Suppleant), Gunilla Karlsson (ledamot),

§82. Ekonomiärenden

Inget att rapportera.

§83. Info TK

- 83.1. *Gisela informerar från SRRS/TK möte den 2019-10-06: Ta upp om intresse finns för SRRS/Södras agilitybana i de andra lokalavdelningarna på Samverkansgruppen. TK kommer att ha ett informationsmöte ang. tävlingsregler med lokalavdelningarna, mer information kommer. TK har tagit bort specialklassen Bästa Lever. Har en grupp på Fb som heter Träna, tävla och ha kul med din RR! SRRS/TK nästa möte är den 2019-11-07.*

§84. Medlemsärenden

- 84.1. *Dropbox under mappen gemensam finns filer med nya medlemmar, medlemsstatistik och u märkta som är uppdaterat 2019-09-30: Styrelsen har tagit del av informationen.*

§85. Aktiviteter

- 85.1. *Rasspecial 2019 09 21, Röstånga.*
- Bestyrelserapport SRRS/TK: Är skickad.
 - Resultatlistor och kritikklappar SRRS/TK: Gisela har skickat in till TK.
 - Kritikklappar till Birgitta Ekhard: Gisela har skickat.
 - Resultat och bilder på hemsidan: Gisela skickar resultatet till Kenneth som lägger in på hemsidan.
 - Resultat, reportage till RR-Nytt, deadline 11/11: Gisela har skickat resultat och bilder på vinnarna i de olika klasserna. Kenneth skriver ihop en artikel och skickar.
 - Ekonomisk redovisning SRRS/TK: Margareta skickar när alla fakturor är betalda.
- 85.2. *Biss-20*
- Backagården avtal: Muntligt avtal har vi, skriftligt kommer.
 - Ringsekreterare: Bea Hultfeldt och Agneta Johnsson: Gisela skickar avtal.
 - Kommissarie och Bestyrelse: Återkommer med förslag
 - Domarvärd: Återkommer med förslag
 - Biss-grupp: Återkommer efter rasspecialen.
 - Lydnadstävling: Startklass och lydnadsklass 1. Backagården i Höör, 2020-08-01. Kl. 8,00.: Eva väntar på klartecken från SRRS/C.
 - Rosetter: Frågan är skickad till SRRS/C och vi väntar på vad de beslutar ang. beställa rosetter centralt eller lokalt.
 - Viltspårs tävling: Viltspårstävlingen 2020-07-31, i Halland, Hallands taxklubb:
- 85.3. *Rasspecial-21, Halmstad*
- Domare: Förslag Marielle Tresoor (NL): Väntar på svar från SKK om hon är godkänd.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Kenneth Nilsson

Jenny Rylander

Gisela Lindberg



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Skype

Mötesdatum
2019-10-10

År/Mötesnr
2019/8

9Närvarande

Kenneth Nilsson (ordförande), Gisela Lindberg (sekreterare), Margareta Lantz (kassör), Eva Linnér (ledamot), Lisbeth Hanson (suppleant), Jenny Rylander (suppleant).

Anmält förhinder

Susanne Sjögren (vice ordförande), Catarina Genberg (Suppleant), Gunilla Karlsson (ledamot),

- Julpromenad den 2019-12-26, med korvgrillning, 10,30 i Risen: Finns som evenemang på Fb. Kenneth lägger ut aktiviteten på hemsidan.

85.4. *Prova på*

- Prova på Rallylydnad: Den 2019-11-09 med AnnaKarin Dahlstedt, kl. 13-15 på Lommas brukshundsklubb, kostnad 150 kr. Gisela lägger ut på Fb och hemsidan.
- Prova på Agility: Till våren ,Jenny återkommer med mer information.
- Prova på Nose Work: Gisela har frågat Karina Nielsen och hon återkommer med datum.

§86. Övriga ärenden

86.1. *Frågor att ta upp på Samverkansmöte den 2019-10-23: Agility banan. Jacka med huva där syns inte loggan.*

86.2. *CUA utbildning den 2019-11-23 i Hässleholm: Jenny Rylander.*

§87. Årsmöte

87.1. *När? Styrelsen har beslutat att ha årsmötet 2020-02-16*

87.2. *Var? Röstånga Gästgivare gård: Kenneth frågar Helena Färlevik.*

§88. Nästa styrelsemöte:

88.1. *Nästa styrelsemöte på Skype: 2019-11-07. Kl. 19.00*

88.2. *Framtida Styrelsemöte på Skype 2019-12-19, kl. 19.00 och 16/1 2020.*

§89. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Kenneth Nilsson

Justeras protokolljusterare

Jenny Rylander

Protokollförare

Gisela Lindberg